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12. kolo Okresního přeboru 
TJ Sokol Kasejovice – TJ Sokol Žinkovy 

TJ Sokol Kasejovice: 14. místo, 3 body, skóre 17:46 

TJ Sokol Žinkovy: 9. místo, 14 bodů, skóre 35:41 
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Kasejovice – Dvorec 0:5 (0:4) 

Prodloužený fotbalový víkend začal náš tým zápasem proti 

Dvorci, se kterým máme vesměs pozitivní bilanci, a tak se 

čekalo, že by náš tým mohl naplno bodovat. 

Úkol před utkáním zněl jasně - ubránit nejlepšího hráče hostů 

Pavla Kalabzu. Jak si domácí usmysleli, tak rozhodně 

neudělali. Pavel Kalabza trhal naši obranu na kusy a do 

dvacáté minuty měl hattrick. Ve 25. minutě pak přidal 

hostující Kříž čtvrtý gól a bylo po zápase. 

Šílený poločas tak rozhodl utkání a ve druhé půli už se hrálo 

jen z povinnosti a po páté inkasované brance, opět od Pavla 

Kalabzy, byl zmar dokonán. 

Kasejovice - Radkovice 2:8 (1:4) 

Ve sváteční pondělí k nám zavítal asi nejlepší tým soutěže. 

Radkovice jsou největší favorit na postup a narozdíl od 

Dvorce body nikdo nečekal. 

Jako již tradičně náš tým úplně zaspal úvod a po zápase bylo 

dřív, než vůbec začal. Hosté náš tým úplně zválcovali a od 

většího přídělu nás zachránil jen skvělý Venca Adamec v 

bráně. 

Radkovice si na hřišti dělali, co chtěli a pro náš tým skončil 

zápas totálním debaklem 2:8. 

Jediné dva góly opět zaznamenal Patrik Mašek, který je v této 

sezoně snad jedinou pozitivní věcí v naší hře. 

Zbytek týmu je v totálním rozkladu a do optimální formy má 

každý jeden hráč hodně daleko. 
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Zdemyslice - Kasejovice 4:2 (4:2) 

Po tragickém prodlouženém víkendu vyzval náš tým 

Zdemyslice, které mají jako jediné horší obranu než my a 

nečekalo se nic jiného než výhra. 

Kasejovice, jak už bývá zvykem, zůstaly duší v šatně a po 

střele zpoza vápna prohrávali už ve třetí minutě 1:0. Celá hra 

hostů se opět sesypala a po půl hodině byl stav již 3:0. 

Šílený stav poté upravil po skvělé individuální akci Taras 

Ivanovič a zdálo se, že by hosté mohli koukat po vyrovnání. 

Jenže ihned po rozehrávce domácí zvýšili na 4:1. Odpověď 

pak o pár minut déle přichystal Patrik Mašek a hosté se znovu 

nadechli. Bohužel do půle i přes nějaké ty šance žádný gól 

nedali. 

Poločasová přestávka pak byla opravdu smutným pohledem 

na zlomené hráče Kasejovic a nějakému obratu nic 

nenasvědčovalo. 

Z kabin ale vylezlo úplně jiné mužstvo a domácí se dostali pod 

ohromný tlak. Hosté ostřelovali branku domácích a vůbec jim 

nepůjčovali míč. Skvělý nástup do poločasu mohl zužitkovat 

Taras Ivanovič, ale trestuhodně minul z malého vápna. 

Hosté bušili do domácích a předváděli asi nejlepší výkon v 

sezóně, ale ne, a ne dát gól. Čas tak plynul a domácí zuby nehty 

bránili výsledek. Našim hráčům nakonec nebyl dopřán ani 

kontaktní gól, a tak zápas skončil 4:2. 

Kasejovice jsou tak v největší krizi, co si mnozí pamatují a 

cesta ven z ní bude strašně těžká. 
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Následující zápasy Kasejovic 
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Poslední odehrané kolo 
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Tabulka po 11. kole 
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Zpátky do minulosti
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Kasejovický fotbal slaví historicky první postup 

mužů do I.B třídy - červen 2018 

 

 

 

Dole zleva: Patrik Pružinec, Petr Novosad, Jaroslav Kopáček, Václav 

Drnek, Martin Chára, Martin Škyrta ml., Jaroslav Vonášek 

 

Nahoře zleva: Pavel Novosad (asistent rozhodčího), Tomáš Jakubčík, 

Jan Šimůnek, Lukáš Kopřiva, Karel Horal, Jan Mašek, Martin Fiala, 

Zbyněk Adamec, Michal Svoboda, Tomáš Klíma, Martin Škyrta st. 

(trenér). 


